

六部委部署清查公务员津补贴 同级月工资平均值差距不能超过2000元

据《经济参考报》

近日,全国省会城市和计划单列市都在部署检查市直机关津补贴发放情况。他们依据《关于省会城市、计划单列市市直机关规范津补贴检查的通报》中纪发(2011)13号文统一部署。该文件由中纪委、监察部、组织部、财政部、人力资源和社会保障部和审计署六部委共同签发。先由市级这六部门组成的检查组进行检查,并规范整顿,中央六部门将随后派员进行抽查。

同级月薪差距不能超过2000元

2006年7月,我国实行新的公务员工资制度,计划用3年时间,将地区差控制在合理范围,并通过行政手段“削峰填谷”,使同级政府不同部门之间的津补贴水平大体相当。此后,各地陆续开始清理合并公务员收入中的各类津补贴。这项“阳光工资”改革后,公务员工资主要由职务工资、级别工资和工作津贴、生活补贴构成。前两项实行全国统一标准,由中央财政支付,后两

项由地方财政安排,具有一定的浮动区间和灵活性。据了解,津补贴发放标准平均值不能低于每年21万元,最高不能超过4万元。也就是说,同一级别的公务员,其月工资平均值差距不能超过2000元。但至今一些省市的政府部门仍未进行津补贴规范改革。而已经改革的部门通过各种手段弥补改革减少的收入。这种现状正是中纪委等六部委进行全国检查的原因。

有征收权罚没权的部门违规多

去年中纪委等六部门曾对广州、武汉、成都、青岛、宁波和南宁六城市的公安、工商、城建、房管、教育、地税、卫生、房产八大系统进行检查。检查发现,地税、卫生、房管等有征收权和罚没权的部门违规发放津补贴最为多见,通过预算外收入、小金库作为津补贴来源。据了解,1993年公务员薪资制度改革时,中央政府提出建立“地区津贴制度”。之后,相关部门并未出台统

一政策,这使得地方发放公务员津补贴的名目逐渐增多,各地擅自发放的津补贴名目达到300多项。虽然称之为“阳光工资”,但从2006年以来,规范津补贴的改革一直都是缓慢而低调地进行,检查情况也很少公布。一些学者认为,这违背了“阳光”这一名字,“阳光工资”的实施情况应接受全民的监督,减少社会对公务员群体的“另眼”相看和隔阂心理。

世纪跨越谋发展



进入20世纪90年代中期后,新世纪的霞光在向人们召唤,中华民族波澜壮阔的现代化进程即将进入新的历史阶段,“跨世纪发展”成为时代的关键词。

在这一阶段,党中央根据当代世界经济、科技发展潮流和我国现代化建设需要,提出了科教兴国战略、可持续发展战略、西部大开发战略、人才强国战略、区域协调发展总体战略等一系列重大战略,对中国特色社会主义事业的跨世纪发展起到了强有力的推动作用。

开放是发展中国家发挥后发优势,加快工业化和现代化步伐的必由之路。世纪之交,经过改革开放20多年的积累,特别是在加入世界贸易组织的全新环境下,中央提出“走出去”战略,赋予对外开放新的含义。许多中国企业以不同形式“走出去”,扩大对外工程承包和劳务合作,积极开展境外投资,充分利用两种资源、两个市场,为中国经济发展开拓出一片新天地。

十多年的时间转眼过去,迎来新世纪第二个十年的中国已跨上新的台阶,正为加快转变经济发展方式、实现科学发展而努力奋斗。

据新华社

幸福路上 不让一个人掉队



走进河北省武安市白沙村,一道独特的“风景”让人眼前一亮:在一些院落的大门上钉着一块金底红字的牌子——“我是共产党员有事请找我”。

当了近30年村支书的侯二河对记者说:“当党员就得体现党‘全心全意为人民服务’的宗旨。2008年,村支部决定在党员户门上挂牌,从那以后,这牌子就在全村64名党员家门上常年挂着了。”

“党员家挂不挂牌子确实不一样。”96岁的白沙村村民张竹英说。一次她因生病经济出现困难,敲开了侯二河的家门,侯二河不仅帮她付清了医药费,从此还自掏腰包,每月资助老人400元钱。

“俺们村不但在奔向幸福的路上一个都没掉队,公平尊严一样也不少。”侯二河自豪地说。

作为“全国先进基层党组织”,在全国引起重大影响的“党组织领导下的村民自治运行机制;支部工作规范化、村民自治法制化、民主监督程序化”的发源地,多年来,白沙村两委班子严格按照“一制三化”的要求运行,“权怎么用、钱怎么花、事怎么办”全部由村民集体决定。

全心全意为村民服务使党员威信倍增,党组织的凝聚力也更强了。侯二河说,大家踊跃向党组织靠拢,目前全村有470多人向支部递交了入党申请书。

据新华社

美女穿比基尼竞艳富豪相亲会



星报综合报道 6月25日下午,一场财富英雄相亲会在武汉东湖沙滩浴场上演。这次出席的60名佳丽,个个身着火热风情的比基尼,大方展示着健康美丽的体型,令现场富豪们心动不已。据了解,所有参与男性,要求个人资产3000万元以上或年收入100万元,且要花99999元买一张相亲会门票。女性则免报名费,但要经过层层选拔才能进入最终

的游轮晚宴。带孩子来游泳的陈先生说:“这样的相亲会,纯粹成了富人的选秀场。男嘉宾为何不脱来展示身材呢?”还有与会者质疑,这哪是寻找爱情婚姻?主办方回应称,泳装展示只是内容之一,上周已举行才艺比拼,目的是为了选出秀外慧中的高素质美女。他们对于男性的要求主要体现在事业方面,并无所谓不公平。

铜陵市建筑工程施工图设计文件审查中心净资产挂牌 转让公告

长交所公字(2011)第27号

一、转让方及转让标的基本情况
1.转让方:铜陵市住房和城乡建设委员会。
2.转让标的:铜陵市建筑工程施工图设计文件审查中心经剥离调整后的净资产。

二、竞买人资格及前置性条件
详见《铜陵市建筑工程施工图设计文件审查中心净资产挂牌转让公告》全文。

三、竞买人报名时提交的主要资料:详见《出让文件》。

四、公告期限:自2011年6月27日至2011年7月22日。

五、报名时间:自2011年7月11日至2011年7月22日(工作日8:00-16:30)。

六、竞买保证金
报名时,应在安徽长江产权交易所有限公司指定的账户直接交纳竞买保证金人民币100万元,方可取得报名资格,否则视同弃权。

七、交易方式:电子竞价(报价)。

八、电子报价时间:另行通知。
九、电子竞价时间:电子报价结束后自动进入电子竞价阶段。报价最高者为竞得人。
十、电子竞价(报价)起始价:人民币151万元。
十一、电子竞价(报价)加价幅度:人民币5万元或其整数倍。
十二、联系人及联系方式
安徽长江产权交易所有限公司
联系电话:0553-3117729
传真:0553-3117971
联系人:叶小姐
联系地址:安徽省芜湖市文化路36号(工商银行二楼)。
公告全文详见本所网站(<http://www.ccjex.com>)。

安徽长江产权交易所有限公司
2011年6月27日

竞价租赁公告

受合肥庐阳国有资产经营有限公司委托,定于2011年6月30日上午9:30在阜阳路191号政通大厦7楼举行房屋使用权竞价租赁会,现公告如下:

一、竞租标的:
1、梨花巷1#-4号路西门面,面积约15m²;梨花巷路东门面,面积约30m²。
2、美菱大道297号一楼东侧房屋,面积约10m²。
3、濉溪路30号101室、102室东、102室中、102室西共计4间门面,面积12-75m²不等。
4、濉溪路212#-1楼门面(约17m²)、103室门面(约60m²)。
5、淮河东路33号金都商城三层局部办公室,面积约70m²。
6、荣事达大道223号五层4间办公室,面积约100m²。
7、金寨路410号(约65m²)、416号(约140m²)一层门面两处。
8、拱辰街6号门面(含内二层),面积约130m²。
9、滁州路一号楼一层门面,面积约220m²。
10、五河路252号一层门面,面积约90m²。
11、节约巷43号北楼第四层东厂房,面积约340m²。
12、七桂塘市场110号5号楼第三层办公室,面积约800m²。

二、看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至竞价租赁会前一日止。

三、注意事项:以上房屋按现状租赁,具体事宜详见相关文件,有意竞租者请于6月29日上午12时前向竞价租赁会,并携带相关资料到政通大厦7楼办理竞租登记手续。

四、联系电话:0551-2676246 2630618
二〇一一年六月二十七日

青海玉树囊谦县 发生5.2级地震

据新华社电 据中国地震网消息,6月26日15时48分,青海省玉树藏族自治州囊谦县发生里氏5.2级地震。震中位于距囊谦县城香达镇64公里外的着晓乡,震源深度约10公里。玉树州委副书记文国栋告诉记者,目前州委州政府尚未接到财产损失和人员伤亡报告。囊谦县副县长智明龙告诉记者,地震发生时震感强烈,目前在县委县政府办公地周围没有看到地震造成房屋倒塌,详细情况正在进一步了解中。据央视报道,玉树囊谦县发生的5.2级地震系去年玉树7.1级地震余震,当地震感强烈。